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Čtvrtý ročník programu Women in Tech zná své vítězky. Odborná porota vybrala pět
výjimečných projektů žen působících v oblasti technologií, které přinášejí inovativní řešení
v oblastech mobility, zdraví, vzdělávání, životního prostředí a kreativního rozvoje.

Iniciativa Women in Tech vznikla pod záštitou Hospodářské komory ČR a Výzkumného ústavu
pro podnikání a inovace (VUPI) s cílem podpořit ženy podnikatelky v technologických oborech.

Vítězkami letošního ročníku jsou:

Dana Rušinová s projektem AgeVolt – decentralizovaný systém nabíjení elektromobilů, který
zpřístupňuje elektromobilitu široké veřejnosti na principu podobném Airbnb.
Kristýna Mertlová – seznamovací platforma určená osobám se zdravotním a sociálním
znevýhodněním, včetně těch s psychickým onemocněním.
Jana Kočí s ed-tech platformou Uniwellsity, která prostřednictvím gamifikace,
personalizovaného učení a vědeckých metod podporuje duševní zdraví studentů.
Anna Chesnoková – aplikace Stitchiton, jež využívá umělou inteligenci k tvorbě vzorů pro
vyšívání, háčkování či korálkování na základě slovního popisu.
Anna Veselá – světelný ekosystém Spectoda, který se přizpůsobuje lidskému biorytmu, denní
době a aktuální činnosti, a tím zlepšuje kvalitu života a snižuje světelné znečištění.

Finalistky programu získají celoroční mentoring a odborné vzdělávání v hodnotě 300 000 Kč, které
jim pomůže dále rozvíjet jejich projekty a připravit je na vstup na mezinárodní trh.

Women in Tech propojuje vzdělávání, podnikání a inovace. Díky spolupráci s partnery, jako jsou EIT
Urban Mobility, #HolkyzByznysu, Huawei Technologies (Czech), IREAS, Podnikavá hlava a
Univerzita Palackého v Olomouci, nabízí účastnicím nejen odborné vedení, ale také cenné
kontakty s investory a experty z praxe. Program tak podporuje ženy, které prostřednictvím
technologií aktivně mění svět kolem sebe.

„Věříme, že letošní účastnice programu mají všechny předpoklady pro to, aby uspěly na
globálním trhu. Naším cílem je podporovat podnikatelky, které se nebojí přinášet inovace
a měnit svět kolem sebe,“ uvedla Jana Havrdová, viceprezidentka Hospodářské komory
ČR.
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